

В диалоге с кадастровыми инженерами

21 июля в Управлении Росреестра по Республике Марий Эл состоялась рабочая встреча с кадастровыми инженерами, осуществляющими свою деятельность на территории региона.

Мероприятие прошло в рамках акции Росреестра «Неделя кадастрового инженера» и было посвящено вопросам качества подготовки документов для предоставления государственных услуг Росреестра.

В ходе рабочей встречи до участников доведены основные изменения в законодательстве, касающиеся деятельности кадастровых инженеров, в том числе основные положения Федерального закона от 30.04.2021 N 120-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Также на совещании прозвучала информация о новой целевой модели «Подготовка документов и осуществление государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества».

Продолжилась рабочая встреча в формате диалога, где специалисты Управления ответили на интересующие участников вопросы, а также разобрали основные ошибки, встречающиеся при подготовке кадастровыми инженерами технических и межевых планов, а также актов обследования объектов недвижимости.

«Требования, предъявляемые к кадастровым инженерам сегодня, остаются достаточно высокими. От качества выполненных ими работ во многом зависит достоверность сведений, внесенных в Единый государственный реестр недвижимости, а также сроки оказания государственных услуг в учетно-регистрационной сфере», - подчеркнул начальник отдела государственной регистрации недвижимости, ведения ЕГРН, повышения качества данных ЕГРН Управления Росреестра по Республике Марий Эл Сергей Бодунов. - Ошибки кадастровых инженеров могут привести к приостановке или отказу в осуществлении государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета объектов недвижимости. Минимизировать такие ситуации нам помогает активное взаимодействие и постоянный диалог с кадастровыми инженерами».

В завершение встречи кадастровому инженеру Александру Бакланову вручена благодарность руководителя Управления Росреестра по Республике Марий Эл Елены Галеевой за высокий профессионализм при проведении кадастровых работ, ответственное отношение к избранному делу, клиентоориентированный подход в реализуемой деятельности, а также в связи с празднованием «Дня кадастрового инженера». Кандидат для награждения был выбран по итогам проведенного Управлением анализа деятельности кадастровых инженеров за 1 полугодие 2021 года.

Александр Бакланов, кадастровый инженер: «Рабочие встречи со специалистами Управления Росреестра для нас очень важны, так как на них мы можем получить ответы на те вопросы, которые встречаются в нашей практике, но не всегда нам понятны. Отрадно, что в ведомстве всегда идут нам навстречу, дают профессиональные советы по конкретным ситуациям, а также рассказывают об изменениях в законодательстве, касающихся нашей отрасли».

Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления

Росреестра по РМЭ

тел./факс (8362) 68-88-04

<https://rosreestr.gov.ru/site/>

e-mail: 12press_rosreestr@mail.ru

<https://vk.com/rosreestr12>

[Instagram.com/rosreestr12/](https://www.instagram.com/rosreestr12/)